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Gelmeyiniz ey düşmanlar, 

Çanakkale geçilmez. 

Bekler nice kahramanlar, 

Çanakkale geçilmez. 

 

On sekiz mart zaferini, 

Herkes tanır Türk askerini, 

Ölür de vermez yerini, 

Çanakkale geçilmez. 

                  

 

 ÇANAKKALE GEÇİLMEZ 

Aşağıdaki ilk üç soruyu şiire göre 
yanıtlayınız. 

 1 Şiire göre neresi geçilmezmiş? 

A)  İstanbul 

B)     Ankara 

C)  Çanakkale 

 2 Çanakkale’yi kimler bekliyormuş? 

A)  Düşmanlar 

B)      Kahraman Türk askeri 

C)  Bekçiler 

 3 Türk askerini kim tanırmış? 

A)  Askerler 

B)     Düşmanlar 

C)  Herkes 

 4                     kelimesi 
aşağıdakilerden hangisinde 
doğru bir şekilde ayrılmıştır? 

A)  kel-e-bek 

B)     kele-bek 

C)  ke-le-bek 

kelebek 

 5 ‘’Bugün hikaye okudum ( )’’ 
 
 
 

Cümlesinin sonuna hangi 
noktalama işareti konulmalıdır? 
 
A)  B)  

C)  

 6 Aşağıdakilerden hangisi 
özel isimdir 

A)  Tebeşir 

B)     Okul 

C)  Ankara 

Doğru:        . . .  

Yanlış:  . . .  

Ali Osman ATAK 
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Yukarıdaki görselin isminde 
hangi harften iki tane 
vardır? 

A)   l        B)  a        C)  s    

 8 Aşağıdaki sözcüklerden 
hangisinin hece sayısı 
diğerlerinden fazladır? 

A)  postane 

B)    ayakkabı 

C)  çanta 
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‘’Ödevlerini yapamadığı için çok 
üzüldü.’’ 

 
 

Cümlesi kaç sözcükten 
oluşmaktadır? 

A)  5          B)  6        C)  7 

 

 9 ‘’kelebek’’ sözcüğü kaç 
heceden oluşmaktadır? 

A)  2          B)  3        C)  4 
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‘’karp_z’’ 

 
 
 

Yukarıdaki kelimede eksik 
bırakılan yere hangi harf 
gelmelidir? 

A)  a         B)  u       C)  i 
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Aşağıdakilerden hangisi tek 
heceli bir sözcüktür? 

A) iki       B)  yedi       C)  üç 
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Yukarıdaki kelimenin zıt anlam- 
lısı aşağıdakilerden hangisidir? 

A)  geniş          

B)      yavaş        

C)  şişman 

 

hızlı 
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Yukarıdaki heceleri kullanarak 
hangi kelimeyi oluşturabiliriz? 

A)  keklik          

B)     kalemlik        

C)  kalın 

 

lik lem ka 
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